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             ATA Nº 028/2012 

Aos dezesseis (16) dias do mês de novembro de dois mil e doze (2012), às dezesseis horas e 

trinta minutos (16:30 hs), no Plenário Vereador Hilário Ferri da Câmara de Vereadores, 

Município de Arvorezinha, Estado do Rio Grande do Sul, reuniram-se os Senhores Vereadores 

para uma Sessão Ordinária. O Presidente da Mesa Diretora, Vereador Leones Ultramari, 

assumiu a direção dos trabalhos. Presentes os seguintes Vereadores: Luiz Paulo Fontana, 

Adriano Guarnieri, Adilson Borges da Silva, Reni Guerini Maia, Elisabete de Mello Musselin, 

Cleber Schuster, Marildo Guerini, Vilson Cichelero e Leones Ultramari. Havendo quorum 

regimental, o Presidente, Vereador Vilson Cichelero, declarou aberta a Sessão e colocou em 

votação a Ata de nº 026/2012, da Sessão Extraordinária realizada no dia doze  (12) de novembro 

de dois mil e doze (2012), sendo aprovada integralmente e por unanimidade. O Vereador 

Marildo fez a leitura de um trecho da Bíblia. A seguir o Presidente apresentou a seguinte pauta 

para a Ordem do Dia: - Projetos de Leis nº 087, 088, 089 e 090/2012; - Projeto de Decreto 

Legislativo nº 004/2012; e, - Quatro Moções de Pesar. Colocada em discussão e votação, 

aprovada por unanimidade. A seguir passou-se à Ordem do Dia: - Projeto de Lei nº 087/2012, 

que “Autoriza o Executivo Municipal a receber áreas de terra que especifica e dá outras 

providências”. Este projeto foi aprovado com a Emenda Modificativa nº 001, que apenas retira a 

letra “n” da palavra “Neuton”, citada algumas vezes no artigo primeiro do referido projeto. 

Colocado o Projeto e a Emenda em discussão e após alguns debates, a Comissão de Justiça, 

Finanças e Orçamento emitiu pareceres favoráveis a Emenda e ao Projeto. Colocados os 

Pareceres, a Emenda Modificativa nº 001 e o Projeto de Lei nº 087/2012 em votação, foram 

todos aprovados por unanimidade. - Projeto de Lei nº 088/2012, que “Dá denominação a Rua 

que identifica da cidade de Arvorezinha e dá outras providências”. Após alguns debates, a 

Comissão de Justiça, Finanças e Orçamento emitiu parecer favorável ao projeto. Colocados o 

Parecer e o Projeto de Lei nº 088/2012 em votação, aprovados integralmente e por unanimidade. 

- Projeto de Lei nº 089/2012, que “Autoriza o Executivo Municipal a conceder o uso e doar bens 

patrimoniais que especifica e dá outras providências”. Colocado em discussão, o Vereador 

Cleber lembrou que isso já estava previsto no convênio com o MDA, sendo que outros 

municípios já haviam feito a sua contribuição e agora o nosso Município está fazendo a sua 

parte. O Vereador Luiz Paulo disse que é importante o Município fomentar a Cooperativa e com 

certeza irá saber reconhecer os méritos pelas conquistas da Cooperfat e lembrou que os 

compromissos firmados em campanha serão concretizados. A Comissão de Justiça, Finanças e 

Orçamento emitiu parecer favorável ao projeto. Colocados o Parecer e o Projeto de Lei nº 

089/2012 em votação, aprovados integralmente e por unanimidade. – Projeto de Lei nº 

090/2012, que “Autoriza a abertura de crédito suplementar que especifica”. Colocado em 

discussão, o Vereador Leones fez Proposição para que o Projeto permaneça em estudo porque 

não concorda que sejam  retiradas verbas que são destinadas para a aquisição de medicamentos. 

Disse que a justificativa do projeto diz que as rubricas estão sendo suplementadas porque tem 

saldo superior ao previsto em despesas, justificativa que não corresponde com a verdade, já que 

muitas pessoas estão reclamando com a falta remédios nos postos de saúde e entende que é uma 

irresponsabilidade dos Vereadores se aprovarem o projeto da maneira que se encontra. O 
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Vereador Adilson disse que o Prefeito está tentando fechar as contas do seu mandato e não 

acredita que seria tão irresponsável em retirar verbas destinadas a adquirir  medicamentos para 

serem utilizadas em outras despesas menos importantes e por isso gostaria que o projeto fosse 

votado hoje. O Presidente disse que os Vereadores estão sendo cobrados pela população devido 

a retirada de setenta e oito mil reais para a mesma finalidade em projeto aprovado anteriormente 

e é inadmissível deixar faltar determinados medicamentos da farmácia do Posto. A Vereadora 

Elisabete disse que nem tudo que é falado é verdade e é só ir no posto verificar, pois a farmácia 

dispõe de praticamente todos os medicamentos e acredita que não serão mais feitas  licitações 

para aquisição de remédios e por isso o Prefeito está retirando os valores da referida rubrica. O 

Vereador Luiz Paulo salientou que o Prefeito pode buscar alternativas em outras rubricas para 

cobrir as que estão com sem saldo, pois a cobrança da população existe. Disse também  que não 

quer travar a administração municipal, mas concorda com o Vereador Leones para que seja dado 

um tempo para o Prefeito fazer um melhor estudo e retirar o valor necessário de outras rubricas. 

O Vereador Cleber disse que provavelmente não será feita nova licitação para aquisição de 

medicamentos neste ano e além disso o recurso igualmente será investido na área da saúde. 

Colocada a Proposição em votação, aprovada por cinco (05) votos contra quatro (04), sendo os 

votos contrários dos Vereadores do PDT e PT. - Projeto de Decreto Legislativo nº 004/2012, de 

autoria do Presidente, que “Autoriza a abertura de crédito suplementar que especifica”. Após 

alguns debates, a Comissão de Justiça, Finanças e Orçamento emitiu parecer favorável ao 

projeto. Colocados o Parecer e o Projeto de Decreto Legislativo nº 004/2012 em votação, 

aprovados integralmente e por unanimidade. – Moções de Pesar pelo falecimento de Ronald 

Luiz Stein, Nelson Santos de Lima, Olga Coradi Cichelero e Albino Citron. Colocadas em 

discussão, os Vereadores lamentaram a perda dessas pessoas. Colocadas as Moções de Pesar em 

votação, foram todas aprovadas por unanimidade. A seguir passou-se ao Grande Expediente: o 

Vereador Adilson salientou a necessidade de votar os projetos que estão pendentes na Casa e 

comentou sobre a viagem dos Vereadores à Brasília e com certeza o trabalho irá aparecer no 

futuro e a população receberá os benefícios. O Presidente informou que esteve na UVERGS esta 

semana que recomendou aos Vereadores fazerem um relatório bem elaborado comprovando as 

atividades realizadas em Brasília para evitar complicações com o TCE. O Vereador Leones 

comentou matéria em jornal local sobre o prejuízo do Natal Luz de Gramado, que tinha como 

Secretário Rubens de Oliveira, que foi por muito tempo Secretário do nosso Município, e 

lembrou que por muitas vezes pessoas ficaram  indignadas com os resultados dos balancetes do 

Natal no Morro e FAMATE e acredita que algumas coisas não correram da melhor maneira 

possível. Quanto a viagem á Brasília, disse que vai com responsabilidade, determinação e 

vontade, esperando que o nosso Município receba a atenção merecida dos Deputados e do 

Governo Federal. Comentou sobre sua atuação na presidência desta Casa, dizendo que tudo foi 

feito com transparência e em observância com o que dispõe a Legislação. O Vereador Luiz 

Paulo informou aos Vereadores que no dia vinte e um terão uma reunião com a Bancada Gaúcha 

na Câmara dos Deputados. Informou também que deverão assinar alguns documentos na 

Secretaria da Câmara de Vereadores que solicitam emendas orçamentárias aos Deputados dos 

mais variados partidos. Disse que os futuros Vereadores também devem  buscar  recursos junto 
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aos Deputados em todas as áreas, sempre em benefício da população e com certeza saberá 

prestigiar o Vereador que reivindicou e o Deputado que destinou a verba para o nosso 

Município. Nada mais havendo para ser registrado, às dezoito horas e trinta minutos (18:30 hs) 

o Presidente declarou encerrada a Sessão Ordinária. Lavrei a presente Ata, que após discutida e 

colocada em votação, será devidamente assinada. 
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